

当地华人和中国游客屡屡被抢，华人社区治安差

2万华人巴黎街头高呼“我要安全”

北京时间20日21时，2万多华人华侨高举着“反对暴力、我要安全”的横幅，振臂高呼，从法国巴黎美丽城出发，抗议长期针对华侨华人的暴力抢盗行径，呼吁法国当局采取措施，改善巴黎安全状况。

此次游行成为法国华人历史上首次因社会问题引发的最大规模游行。

各界知名人士参与游行

20日，来自巴黎各地的2万多名华侨华人会聚巴黎华人聚居区美丽城，很多人身穿组织者提供的白色T恤，正面印着中法文的游行主题“反暴力、要安全”，背面则是图文合并的法文口号“我爱美丽城”。

整个游行队伍分成了十几个方阵，前方有两辆警车和数辆警察摩托车开道，红黄蓝绿的旗帜布满游行现场，旗子上写着“美丽城，安宁”等标语，大家齐声高呼“反暴力、要安全”的口号，井然有序地行进在巴黎街头。

法国前总统希拉克的养女英瑶·特拉塞、巴黎19区区长兼巴黎市参议员罗热·马德克、法国华侨华人会主席陈胜武和侨界知名人士孙文雄等参与了游行，并走在游行队伍的前面。

如此规模让人震惊

法国国际广播电台21日报道说，法国华人在巴黎美丽城举行有史以来最大规模的反暴力示威游行。

报道援引巴黎19区负责安全

事务的议员佩尼诺的话说，华人已成为“犯罪分子优先光顾的目标”，而此次中国人敲起锣鼓，高喊口号，似乎想要将长期以来的不良治安恐惧感一下子宣泄出来。

法新社记者马修说，如此大规模的华人游行让人震惊，美丽城安全问题的根源值得探寻。

使馆全力支持

中国驻法大使馆的许建工参赞表示，对于此次华人通过合法行动表达合理意愿和诉求的大游行，使馆是全力支持，特地派出几名官员全程陪同和观摩。他认为，法国的治安问题是一个痼疾，不可能因为一次游行就得到根治，但这次华人游行让法国警方更加清楚地了解到华人的需求。

许参赞表示，他也借此机会向巴黎警方提出交涉，要求警方采取有效措施，打击犯罪，保障当地华人的安全。

另有消息称，在游行群众散去时，因为游行现场附近发生一些意外状况，一些华裔青少年与警察发生摩擦，警察随后发射催泪瓦斯驱逐聚集的华裔青少年。

■据法制晚报



当地时间6月20日，在巴黎贝尔维尔区的游行队伍中，一名华侨在用高音喇叭指挥游行(上)，一名女孩在高呼口号(左)，一名男子站在车顶上挥舞国旗(右)。

治安恶化华人频“受伤”

背景分析

据了解，此次游行的直接原因是，6月1日深夜，在巴黎美丽城街区，一群不法分子围堵在“巴黎美丽城大酒楼”门外，公然对参加完婚宴、陆续离开酒楼的华人宾客围堵、轮番抢劫，气焰十分嚣张。忍无可忍的华人宾客钟少武见状，拔枪解围，击伤一名歹徒。

据我驻法使馆近日称，仅4月一个月之内，就发生华人被盗窃被抢案件14起。据悉，华侨钟

少武目前仍被警方拘留。巴黎警方认为钟少武自身并没有受到劫匪攻击，因此称不上正当防卫。使馆已经向当地检察官递交了领事探视的申请，估计很快就可以探视钟少武。



波兰总统选举 第二轮投票是关键

20日，波兰总统选举拉开帷幕。据多家波兰媒体的投票站出口民调显示，在第一轮投票中没有一个候选人的得票率超过50%（科莫罗夫斯基45.7%，雅罗斯瓦夫·卡钦斯基33.2%）。分析人士认为，第二轮投票将一锤定音，因此竞争会更加激烈。

科莫罗夫斯基和雅罗斯瓦夫·卡钦斯基将在7月4日进行第二轮角逐。 ■据新华社

上合称骚乱受唆使

上海合作组织21日发表声明，对吉尔吉斯斯坦南部地区发生暴力杀戮惨案并造成大量人员伤亡表示严重关切。上海合作组织呼吁制止犯罪和违法活动。这些活动受到有关势力唆使。吉尔吉斯斯坦南部骚乱地区局势21日已基本稳定。吉卫生部当天说，骚乱造成至少208人死亡、2101人受伤。

■据新华社

印尼“陈冠希”与32名女艺人有染

近日，印尼知名乐队Peterpan主唱阿里尔与女艺人马雅·塔莉的性爱影片外流后，又曝出至少有32名女人与他有染，简直是香港艺人陈冠希的翻版，但显然比涉入陈冠希艳照门事件的女性还要多。

网上传出，是因阿里尔不慎遗失笔记本电脑导致影片外泄。有传言称，还有23段影片会陆续曝光。 ■据世界新闻网

白领族痔疮高发，怎么办？

——现代“微创”治疗 轻松解除痔疮痛苦



据调查显示：公务员、会计、文秘、银行职员等这些白领多遭遇痔疮尴尬，成为痔疮高发人群。

近年来，四年一度的世界杯在众球迷的热切期待中如火如荼地进行着，由于熬夜、久坐、饮酒、长时间吹空调等不良的生活习惯等“球赛”效应，长沙市某些肛肠专科成了看痔疮要排队的“热门诊”。长沙肛泰肛肠医院张主任说，痔疮成了现代人的高发病，特别是世界杯期间更为明显。同时，在前来看诊的患者中很大一部分是白领阶层，张主任强调：因为痔疮、便秘等肛肠疾病与作息时间不规律、喝酒、久坐等密切相关，请一定要注意自身的工作、学习和生活习惯，进一步预防痔疮的发生。

1 白领体验“微创” 轻松告别痔疮

张某在一家公司做会计，一年前上厕所时发现自己有便血的症状出现，时多时少。但是由于工作忙，一直没能抽出时间到医院就诊。半年后，每次便后都有两个花生米大小的肉球脱出肛门外，便血症状也较以前频繁。更为尴尬的是，近一个月，大便

后小肉球缩不回去，走起路来肛门像是夹了个东西，感觉特别扭！她的情绪很糟，别的同事大清早到办公室都说说笑笑的，可她一坐到椅子上心病马上就来了。不久前通过朋友介绍到肛泰医院就诊，确诊为Ⅲ期内痔，采用痔动脉结扎术，10几分钟便为

她解除了烦恼。

其实，许多白领都有身患痔疮的烦恼。张主任介绍，像办公室文员、会计、电脑程序员、编辑、司机等工作的人员，由于长时间保持坐姿而很少运动，为痔疮的发病因素。此外，大多数白领都偏爱坐软坐椅或沙

发。当人长时间坐在过软的坐椅上时，身体陷在椅子里面，血液循环会受到阻碍，从而诱发或加重痔疮病情。国外有报道，久坐办公室引起的便秘以及免疫功能减退，使人患结肠癌的发病率大幅上升，所以有专家把肠癌称作“办公桌工作癌”。

2 “微创”个性化诊疗受欢迎

长沙肛泰肛肠医院作为长沙市医保定点单位，凡享有长沙市医保的市民痔疮手术，均可享受长沙市医保政策，最高可获补90%！同时，长沙肛泰肛肠医院率先巨资引进了一系列国际先进的治疗、检查设备。其中：“EES双镜联检”系统是日本奥林巴斯电子结肠镜及电子肛门镜的完美结合，可对病灶部位进行图像采集，病灶清晰，让医患双方都能准确、清晰、直观地了解病情，它摒弃了普通肛门镜对于直肠及直肠上段

的病变无法探及所造成的漏诊、误诊情况，适合便血、便痛、腹泻、大便干结、肛门肿胀和排便不尽等症状，对于坚决杜绝肛肠疾病误诊、误治有着极为重要的意义；微创PPH技术，不破坏肛门正常生理功能且显著缩短手术时间并极大减轻术后疼痛的痔吻合术，手术能够消除痔疮发生的根源，有效避免痔疮的复发，具有术后创面小、出血少、恢复时间短、无痛苦等特点，适合注重效率的白领及中老年痔疮患者；

多普勒痔动脉结扎术能够集超声波探查、缝扎手术为一体，手术通过多普勒超声的引导，能够准确确定病变组织位置，该手术不用刀，不适感甚微，不用切除痔疮组织，术后无真正伤口，无术后并发症，对肛门功能不产生任何影响，被业界评为“痔疮治疗史上划时代的手术方式”。如今世界杯正如火如荼地进行，口哨声、呐喊声就在眼前，长沙肛泰肛肠医院邀请您用微创手术轻轻松松一天解决痔疮痛苦，让您的世界杯站着看、

躺着看、坐着看，想怎么看就怎么看！您有任何问题均可致电 0731-82820666 进行专业咨询。

只有根据患者不同的病因、病情，对症治疗，才是更加科学有效的治疗方法。长沙肛泰肛肠医院遵循“同病不同治”的原则，在临床上总是根据每位患者自身的实际情况灵活施治，为患者量身定制了个性化的诊疗方案，并在治疗后及时进行跟踪、回访，以便让患者更好、更快地恢复。

有痔疮，到识字岭找肛泰肛肠医院 + 医保定点单位 www.csgrt120.com